



Gmina Szydłowiec

pl. Rynek Wielki 1, 26-500 Szydłowiec
tel.: 48 617-86-30, fax: 48 617-05-10
www.bip.szydlowiec.pl, e-mail: urzad@szydlowiec.pl

Szydłowiec, dnia 22.06.2020 r.

ZD.271.38.1.2020.RAL

Odpowiedzi na pytania do zapytania cenowego

Sprawa: „odnowienie oznakowania poziomego dróg gminnych na terenie Gminy Szydłowiec w 2020 r.”.

Gmina Szydłowiec działając jako zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na pytania zadane w dniu 19.06.2020r. przez Magdalenę Cabaj Przedsiębiorstwo "DUBR" Sp. z o. o. ul. Łódzka 247d, 25-655 Kielce

Pytanie nr 1:

Czy w pozycji kosztorysowej nr 1 i 2 należy wycenić oznakowanie jedynie w kolorze białym, czy będą elementy do wykonania np. w kolorze czerwonym, niebieskim?

Odpowiedź:

Elementy oznakowania w kolorze niebieskim wystąpią w oznakowaniu stanowisk postojowych dla pojazdów osób niepełnosprawnych (pozycja kosztorysowa nr 3).

Pytanie nr 2:

Czy miejsca postojowe dla pojazdów osób niepełnosprawnych należy wycenić w technologii cienkowarstwowej czy grubowarstwowej?

Odpowiedź:

Oznakowanie stanowisk postojowych dla pojazdów osób niepełnosprawnych należy wykonać w technologii cienkowarstwowej.

Pytanie nr 3:

Czy jakaś część zamówienia będzie do realizacji na nawierzchni z kostki?

Odpowiedź:

Nie jest przewidziane wykonanie oznakowania poziomego na nawierzchni wykonanej z kostki brukowej.

Z up. BURMISTRZA
Michał Kwiatek
mgr Michał Kwiatek
Naczelnik Wydziału Gospodarki
Komunalnej i Zarządu Dróg

Sprawa prowadzi: Renata Adamezyk - Leszek RZD tel. 48 617-86-53

KIEROWNIK
Referatu Zarządu Dróg
Albert Krzewiński
inż. Albert Krzewiński